

				переважно на виконавців
5.	Соціальний ефект	Покращення освітніх послуг та місця у рейтингу	Отримання або утвердження іміджу соціально-орієнтованого та відповідального бізнесу	Зростання рівня життя мешканців регіону та поповнення їх соціального капіталу

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:

1. Dmytryshyn M. *The advantages of public-private partnership for its participants*. URL: <http://www.economy-confer.com.ua/full-article/3498/>. (Дата звернення – 20 жовтня 2020 року).
2. Грузд М. В. *Публічно-приватне партнерство як механізм регулювання регіонального розвитку* / М. В. Грузд // *Наукові записки Національного університету "Острозька академія". Серія : Економіка.* – 2018. – № 11. – С. 86-95.

**Кутинська Анна Володимирівна, магістрантка,
Білецька Ірина Мирославівна, д.е.н, доцентка,
завідувачка кафедри міжнародної економіки,
маркетингу і менеджменту**

**ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ
ТА ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ В ФОРМУВАННІ СИСТЕМ
ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ**

Впровадження нових форматів державного управління, які базуються на широкому застосуванні цифрових технологій, зачіпає практично усі країни світу. В багатьох державах, спираючись на потреби та вподобання людей, трансформують систему надання послуг з допомогою впровадження цифрового уряду, що передбачає їх перепроєктування за рахунок проривних технологій і даних. При цьому самі по собі технології і дані не перетворюють процеси та не здійснюють зміни. Тільки їх системне застосування в процесах прийняття рішень, в тому числі при формуванні програм стратегічного розвитку і реформування державного сектора, є передумовою підвищення добробуту населення та держави.

У світі відомі і застосовуються три моделі електронного уряду[1, 2]:

- континентально-європейська модель, яка орієнтована на потреби громадян-користувачів. Для неї характерна наявність наддержавних інститутів, чії рекомендації мають виконуватися всіма країнами Євросоюзу, а також високий ступінь інтеграції (Єдиний інформаційний простір, єдина валюта тощо) і законодавство, яке регламентує інформаційні відносини у європейському інформаційному просторі;

- англо-американська модель, яка використовується в США, Канаді та Великобританії;
- азійська модель, в якій обраний специфічний тип управління – створено єдиний інформаційний простір в рамках всієї країни. Основний акцент в моделі зроблений на задоволення інформаційних потреб населення і впровадження інформаційних технологій у систему культури та освіти.

В розвинених країнах цифровізація торкнулася системи управління податками і зборами, бюджетної звітності, цифрового підпису та ідентифікації громадян, переходу на єдину платформу надання електронних держпослуг тощо. Останні значно знизили адміністративне навантаження на підприємства і населення, роблячи їх взаємодію з державними органами більш швидкою, ефективною, зручною і менш дорогою.

Континентально-європейська модель електронного урядування є найзбалансованішою з огляду на те, що повинна враховувати значні відмінності в економічному, політичному, культурному і технічному потенціалі країн-членів ЄС. Найуспішніше вона реалізується у Німеччині, Франції, Ірландії, Іспанії, Австрії, скандинавських та прибалтійських країнах.

Яскравими представниками англо-американської моделі є США, Канада та Великобританія. В основі даної моделі лежать наступні принципи: концентрація на громадянах; орієнтація на результати діяльності; активне просування інновацій [2]. Азійська модель електронного урядування найповніше втілена в Південній Кореї та Сінгапурі.

Таким чином, аналіз зарубіжного досвіду показує, що формування стратегії переходу до цифрового уряду, орієнтованого на громадян, є базовою умовою найбільш повної реалізації можливостей, які надає цифрова трансформація державного управління та суспільства в цілому. При цьому вона вимагає впровадження нових форм взаємодій, навичок, багатопланового використання великих масивів даних.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:

1. Кудрявцев О. Ю. Електронне урядування у сучасному політико-адміністративному просторі. Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2016. 184 с.
2. Політанський В.С. Світові моделі та фундаментальні принципи інформаційного суспільства. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. 2017. Вип. 43(1). С. 34-39. Url: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvuzhpr_2017_43\(1\)_10](http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvuzhpr_2017_43(1)_10)

**Белей Наталія Гнатівна, магістрантка,
Синиця Світлана Михайлівна, к.е.н., доцентка,
доцентка кафедри управління та адміністрування**

ОСОБЛИВОСТІ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ВІДНОСИН

Важливими та актуальними для України є питання формування ефективних соціально-трудоових відносин та якісне використання людських ресурсів на